„Die Botschaft der Delphine“
„Delphinisches Bewußtsein für eine Neue Erde“

Mit Margit MayRa Fuchs
Am: Mi., 9.8.2017  Krainerhütte bei Baden & Do.12.10.2017 in Wien jeweils 19h
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An  diesem Abend  verbinden wir uns mit dem Wesen der Delphine, die uns mit ihren Energien in die Lebensfreude führen, uns tief berühren und uns stets daran erinnern, wer wir wirklich sind. Gemeinsam lauschen wir ihren Botschaften und spüren ihre herzöffnenden Qualitäten, mit denen sie unser Leben so sehr bereichern. 

Die Delphine haben Botschaften für uns für diese Zeit der Transformation, sowohl auf persönlicher als auch auf globaler Ebene.
Mit wunderschönen Fotos von freilebenden Delphinen!
Wir werden auch genau betrachten, was es bedeutet delphinisches Bewußtsein auf Erden zu verankern, das zu leben, was wir von den Delphinen lernen können, dh ein Mit-Einander entstehen zu lassen, daß uns tief nährt, weil wir sein dürfen, wer wir sind.

Margit MayRa  berichtet von ihren unzähligen Erfahrungen vom Schwimmen mit freien Delphinen seit nun 20 Jahren und von den vielen telepathischen Botschaften, die die Delphine ihr bislang übermittelten

Außerdem besteht die Gelegenheit zum Informationsaustausch über MayRas Retreats in Hawai’i: „Journeys Into Joy nach Hawai’i“
Mayra ist es besonders wichtig diesem Privileg mit Achtsamkeit zu begegnen und einen Beitrag zu leisten, zum Schutz der Delphine /Wale/Meere und des Ökosystems!
Margit MayRa Fuchs ist internationale Seminarleiterin, Channel, Begründerin von “Core Essence Inner Journeys”, Retreat Leiterin, 
Sängerin, Gründungsmitglied der Band “The BlesSING”, “One HeArt” und “MayRa & Friends” und begleitet Menschen in allen Lebenslagen mit Weisheit, Humor, Leichtigkeit und Tiefe.

Sie schwimmt seit 20 Jahren mit freilebenden Delphinen!!!
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9.8. um 19h Krainerhütte im Helenental bei Baden 

Beitrag Freie Gabe &
12.10.um 19h in 1130 Wien, Auhoftsr. 84/5/58 
Beitrag € 18.-

Info und Anmeldung: Margit MayRa Fuchs
dolphinsongmayr@yahoo.com oder Tel: 0699-194 21 350
www.journeysintojoy.com
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